PO3B’SI3KU 10 TPEHYBAJIbHUX BIIPAB
3anaTTa Ne6 «JIiHiiiH1 piBHIHHS Ta iX CHCTEMHU
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1) CxaagiTh MaTeMaTH4YHY MOJIeJIb JJIS HACTYNHUX BHPa3iB:

3aBaaHHs Po3B’sa130K

cyMa urcel a Ta b B 4 pasu Ouiblie 3a X pi3HUITIO. a+b=4(a-h)

y xjom4uka Oysno 14 moner mo 5 ta 10 rpuseHs, | [y + y =14,

BCHOTrO Ha cymy 115 rpH. ox +10y =115,

2) 3a 6 py4ok i 5 ogiBuiB pazom 3amnatuian 12 rpu 20 k. CKiJIbKH KOIITYE
OlHA PY4YKa i CKIJIbKM — OJUH OJIiBellb, SIKIO 4 PY4YKH JOPO:K4i 3a 3
oaiBui Ha 1 rpu 80k.?

Po3B’s13aHHs
Hexaii BapTiCTh py4KH CKJIaJIa€ X TPH, a OJIBIS — Y TPH. 32 YMOBOIO B1JJOMO,
o 6 py4ok Ta 5 OJIBLIB pa3oM KOWTYIOTh 12 rpH 20K, MaeMo mepiie piBHSHHS
6x+5y =122.
Takox BimoMo, 110 4 pyuku 1opoxdi 3a 3 omiBii Ha 1 rpH 80k, MaeMo npyre
piBHSIHHA 4x—3y =18.
CxitaieMo cucteMy piBHSIHB 3 JBOMA HEBIIOMUMHU:
6x+5y=12,2,
{4x -3y=18;

6x+5y = 12,2,|- 2

PO3B’S5KEMO 1H0 CHCTEMY METOIOM J0IaBaHHS:
4x -3y = l,8;|- (-3)

N 12x +10y = 24,4,
-12x+9y = -5/,4;

19y =19
y=1

IlincraBumo 3Hauenns y =1y npyre piBHsuHs cucTemu:




4x-3-1=18

4x =18+3
4x =48
x=12

OTxe, BapTicTh pyuku — 1 rpH 20 K, a onmiBusg — 1 TpH.

BianoBias: miHa pyuku — 1 rpH 20Kk, omiBusg — 1 TpH.

3) Karep 3a 5 roa pyxy 3a Tedicio piuku nNpoxoauTh Ha 70 KM OiibIe, Hixk
3a 3 rog pyxy mporu Teuii. 3HAWAITL BJACHY IIBUAKICTH KaTepa B
CTOSAIYi BOAlI I MIBHUAKICTH Tewii, AKIIO 32 9 roa pyxy mo o3epy BiH
MPOXOAUTH CTIJILKH, CKUIbKH 32 10 roa pyxy nporu redii piukm.
Po3B’s13aHHs
Hexaii mBUIKiCTh KaTepa X KM/TOJ, TOJI IIBHUIKICTh Te€Ull PiUYKU — y KM/TOJI.
Bu3HauaeMo MIBHIKICTH KaTepa 3a Tediero piukd (X + Y) KM/Toja, Ta MpoTH Teuii
piuku (X —Y) KM/TOS.
BuxopucroBytoun ¢hopMyity 3HaAXO/KEHHS BIICTaHl S = Vi CKIIaZIeMO CUCTEMY

PIBHSIHB 332 YMOBOIO 3a/a4i

5x+y)—-3(x—y) =70,
9x =10(x — y);
5x+5y—3x+3y =70,
9x =10x —-10y;

2x +8y =70,
{10x —9x =10y;
2x+8y =170,
{x=10y;

2-10y +8y = 70,

Po3B’s17keMO 1110 CUCTEMY METOI0M 1JICTAHOBKHU: { 10
x =10y;

28y =70
y=25



y=25,
{x =10-2,5;
y=25,
{x =25

OTxe, BIacHa MBUAKICTh KaTepa CTAHOBUTH 25 KM/TOJI, a MBHIAKICTh Tedii —
2,5 xm/To.

BianoBins: Virepa = 25 KM/TOI, Vieyii = 2,5 KM/TOZI.

4) Mepmmii aBToMaT 3a 3 roa Ta APYruii 3a 2 roj pa3oM BHIOTOBJIAOTH
720 neraneit. UeTBepTa yacTHHA JeTajiel, IKY BUTOTOBJSIIOTHL 00MIBa
aBTOMATH 32 2 1o cTaHoBUTH 150 mrTyk. CKiJIbKM AeTajiell BUTOTOBJISE
KOKeH aBTOMAT 3a IroJAMHYy?

Po3B’sa3aHHs
Hexaii mepmmii aBTomat 3a 1 roa BHUrOTOBIISIE X JAETalled, TOIl APYTUl
aBTOMAT — ) JETaJICH.
3a yMOBOIO 3a/1a4i CKJIaJE€MO CUCTEMY JABOX JIIHIHHUX PIBHSHB:
3x+2y = 720,

%-2(x+ y) =150;

3x +2y =720,

%(x+y):150;|~2

3x+ 2y =720,
x+ y = 300;

3x+2y =720,

Po3B’s17eMO 1110 CUCTEMY METOI0M T1JICTAHOBKHU: { 300
y =300 —-x;

3x +2(300 — x) =720,
y=300—x;
3x+600-2x =720

x =720-600
x =120



x =120,
=300 -120;
x =120,
y =180.
OTxe, nepmuii aBToMar 3a 1 rox Burorosisie 120 geraneit, a qpyruii — 180

neTajeu.

BianoBins: nepumii — 120 1., npyruit — 180 1.



